



爱周刊“情感倾诉”热线：
13675161789

亲爱的朋友，您是否有一份难以释怀的情感记忆？亲身经历过的、正在发生的，可能有平淡、有悲伤、有甜美，有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通：

邮箱:lovezhoukan@126.com
QQ群:43061144

本期互动

都市圈圈网网友回复(love.dsqq.cn)

本期加减爱故事梗概已在都市圈圈网情感频道“情流感”提前和网友互动，现摘录精彩回复如下：

做了九年家庭妇女老公在落寞中背叛了我

网友味道：
放他一次吧，不过你不能忽视老公的存在，关心他爱他，把你的温柔给他。

网友架飞机荆棘谷：
是你一直在包容他，一个男人，在家带小孩，整天无所事事，不折腾点事对他得起自己吗？你养着他，那就要允许他找点事做，比如耐不住寂寞而偷腥。

网友不怕不怕：
这是一个社会学问题，你想想，一个大男人整天无所事事就在家带小孩，他能不折腾点事吗？社会已经将他遗忘在一个角落，他不折腾点动作，内心更是会病态的。况且，他大学时候好坏是个帅哥哦。

炖好的燕窝被他打翻随之粉碎的还有我们的爱情

网友同成：
看来你比他大不少吧？我要是你，我想我会早一点放下他。这样的男人和你分开是早晚的事。

网友荆棘谷：
男人有钱就学坏，这好像是铁的规律哦。貌似没有哪个男人有钱后不在外面搞情况的。但是，很多女人偏偏喜欢有钱的。哈哈哈。

网友魔兽：
当初是不是看他很老实啊？现在老实男人怎么也靠不住了……

结婚前还在“劈腿”玩够了没有，我“好色”的爱人

网友郭德纲啊：
我估计，你把感情投入得太深了。也可能是她很美，并且看着她的外表很纯洁，你看她外表可能想象不到她的背后和过去。但是现实跟你开了个玩笑，一时之间，你根本无法接受。是吧？

网友秋天：
还是放弃好，以后一定事情很多的。或者让她做出保证。

网友飞机：
这样的女人，就是吃着碗里的，看着锅里的。建议长痛不如短痛，分了吧！！！

倾诉人：时炜 28岁公务员（文中人物皆为化名·请勿对号入座）/时间：11月17日 /地点：新街口置地广场 /记录：爱周刊记者 梅剑飞

结婚前还在“劈腿” 玩够了没有，我“好色”的爱人

女友雯雯长相清纯，但潜藏其中的却有我不堪想象的恋爱史。我爱她，冲着和她结婚的目的跟她恋爱。她和我谈婚论嫁时却和别的男人卿卿我我，让我心里很疼，但我不忍分手。

趁着雯雯去洗澡，我再也按捺不住。我看了她的手机，已发信息没有删尽，“未来的老公也很疼我哦”

我爱女友雯雯。双方父母也对我们表示满意，就等着我们结婚。可前些天，我不小心看到了女友以前的聊天记录，整个人都傻掉了，没想到，外表清纯的她会有那么混乱的过去。

在我认识她之前，她有过两段感情。第一个男友已婚，他们之间虽然有所谓的“爱情”，但她这傻乎乎的小三终究还是没有得到那人所承诺的结婚。在她的聊天记录里我发现，她和第二个男友表面上很相爱，并且也到了谈婚论嫁的地步，她还在跟第一个男友去开房。

现在的我，应该算是她第三个男朋友吧！说实话，我很爱雯雯，我可以不在乎她的过去。但是我很担心，我会不会受到像她第二个男友一样的“待遇”。她这边享受着我的关爱，和我谈结婚，那边却和别的男人卿卿我我。

在得知女友的过去后，我像吃了苍蝇，心里莫名忐忑。而我越忐忑，有些事却越要发生。国庆假日，我发现了她的短信息。我真的同她的第二个男朋友一样处境。

2009年10月3日，我们一起去选结婚家具的路上，她不停地发短信。我笑着问她给谁发短信啊？雯雯说，询问同学什么家具好呢！

选好家具，晚上我和雯雯一起到中山门的新房休息。这是我们的婚房，已经装修好了。到新房后，趁着雯雯去洗澡，我的多疑再也按捺不住。我看了她的手机，已发信息没有删尽，上午去家具城时发的短信历历在目，“我也爱你，等这几天家具选好，我去找你，不要再用胡碴扎我了，剃剃，不是刚给你买了剃须刀吗。”、“未来的老公也很疼我哦”……

看得我脑门充血，浑身打颤。雯雯从卫生间出来了，我再也控制不住自己，“我爸请假，我姐放下生意不做，陪我们去选家具，为什么你还能心不在焉发这样的短信呢？”雯雯用毛巾擦着湿漉漉的头发，她穿着性感的睡裙，像乖巧的小猫站在卫生间门口，一句话也说不出来。

我说，“这个男人是谁？我要去找他算账！”雯雯把湿毛巾扔进卫生间，光着脚站在我面前，头发上还有水珠，凝聚在发梢，就要滴下来却始终没滴下来。我吼了一句“说话！”

雯雯抬起头，“是我的错，对不起，但是别问他是谁，我现在爱的是你。”眼前的雯雯是多么清纯啊，刚出浴的楚楚动人让我血脉贲张，我不知道是嫉妒还是气愤，抱起她，扔在床上，一把将睡裙给撕烂了。雯雯纹丝不动，躺在那像含苞欲放的花蕾。我说，“如果不是我发现这事，我们结婚了，那你怎么生活？在两个男人的夹缝中生活？”雯雯说，“我不再跟他联系了，我爱你，我发誓。”看着身体表面洁白无瑕的雯雯，我毫无胃口。

“我可以不在乎你不是处女，但你跟了我之后，就不要再骗我。”我举起巴掌做出要打她的动作，雯雯闭上眼

雯雯26岁，比我小两岁。我是南京某机

关的公务员，雯雯在一家银行工作。我们几乎没有受到任何阻隔，被多人看好。

我把雯雯抱在怀里时，温柔地对她说：“遇到这种事，就冲着我是个男人也会杀了那个浑蛋！”雯雯在我怀里抽泣，要我原谅她，不要告诉她的家人。她不停地说着“对不起”，但我怎么哄骗，她也不肯说出那个男人是谁。

回想起10月1日，我值班，雯雯说好过来陪我的，结果她忽然改口说要逛街，就没有来。结果，我一整天都心神不宁，发了好多短信给她，她回得很慢。打电话给她，也接得很慢。晚上八点就说逛街太累要睡觉了，以前她都是陪我聊到十二点。

联想到今天去家具城的一举一动，我怀疑，他们10月1日是不是在一起了。太合乎情理了！我一激动，使劲抱着雯雯，“你们10月1日在一起了吧？”

本来雯雯貌似睡着了，也可能是假寐。被我这么一唬，她开口了，“是的，是我第一个男友，他有老婆和孩子。他是我第一次，我知道我犯错了……”我猛地松开怀抱，心里的酸痛让我像被火烧。我多么希望雯雯否定我的猜疑啊！我说，“我可以不在乎你不是处女，但你跟了我之后，就不要再骗我。”我举起巴掌做出要打她的动作，雯雯闭上眼说，“你打吧。”我狠狠地打了自己的脸。

雯雯轻声地哭着，“我只想好好和你过日子，以后不再跟他来往。”可是，我不敢相信她所说的话。她的过去就好像一根刺，坚硬地扎在我的心里，永远都拔不出来。

我深深地呼了一口气，空气里混杂着雯雯的体香。她是个漂亮的女孩，我爱她，舍不得失去她。头脑里回放着白天选家具时，雯雯的短信不停，我胸中的怒火翻腾不止。翻身把雯雯压在身下，动作极其粗暴，雯雯一点也不排斥。

我对着墙打了两拳。我用力过猛，小指好像被打断了，疼得撕心裂肺。雯雯过来拉着我的手，流泪不止

本来是定在元旦结婚。现在，我以工作非常繁忙为由将婚期无限期推延了。雯雯的家人不知事出何因，和我的家人一起催我们快点领证。雯雯也问我，什么时候领证？“等我忙完这几天再说！”我比较迷茫，每天翻来覆去在自己电脑上看复制下来的女友曾经的QQ聊天记录。看得我身心疲惫。

我和雯雯是经人介绍，今年三月认识的。一直相处得非常融洽。可到结婚的关键时候，问题如决堤的洪水滚滚而来。

特意拖延结婚时间，我一是要给自己一些时间，也想再看看雯雯的表现。如果她真的意识到自己错了，人无完人，我可以把她的过去抹去。

不过，让我再次失望的事还是发生了。11月11日，光棍节晚上，雯雯在1912和一个男人手拉手被我抓个正着。

这一天是我和两个哥们策划好的，哥们明白我的苦恼，在劝我和雯雯分手无望后给我出的主意。11月9日，我对雯雯说，要出差一周。雯雯细心地给我准备出差的行李，她是个温柔体贴的女孩。

11月11日，我和两个哥们，三个人轮流跟踪雯雯。在1912一家酒吧门口，我的哥们截住了雯雯，她正和身边的男子结伴从酒吧出来。哥们给我打电话，我很快就出现在众人面前，我觉得这真是一种耻辱。我怒不可遏，风风火火地走了过来，那个男人在我的视线里转身就进了酒吧。我的两个哥们跟后面追了进去，但是，最终，我们怎么努力也没找到那个浑蛋，他神秘地蒸发了。

在酒吧门口，我脸色冰冷地对

着墙打了两拳。我用力过猛，小指好像被打断了，疼得撕心裂肺。雯雯过来拉着我的手，流泪不止，“疼吗？”我说，“不疼，就心里面痛。”雯雯沉默，紧紧拉着我的手。

当着两个哥们的面，我说，“和我在一起，我不会伤害你，我只会保护你。谁要是伤害了你，我会灭了他。可是到头来，我想保护你，可你也别往他人怀里钻啊！”

雯雯表现出令人惊奇的忍耐力，她说，“对不起，今晚只是要和他正式分手。”我苦笑，其实我懂得，她确实有问题。可是我就是放不下她，两个哥们甚至多次使眼色让我丢下她走人，我却放不下。

夜里，我和雯雯住在婚房，本来我要把她送回城南她自己的家，但是她不愿意回家。我问雯雯，到底爱不爱我，她说爱我。我问她，既然爱我，那为什么在我身边还要和别人谈情说爱呢？她沉默。

看得出来，雯雯是真想跟我结婚。她现在只知道和我说对不起，不想离开我。其实我何尝想离开她。她告诉我，她的最爱真的是我，可我不知道她又是怎么跟那个男人说的。

现在，她的信息，全部删除，不会让我再看到什么蛛丝马迹。我也懒得再看。我有些后悔，为什么当初要看她的信息，为什么要看她的聊天记录。

我又一次原谅了她，我猜想，这次被抓个正着，肯定能让她死心。我是带着和她结婚的目的才去和她恋爱的，我的感情全部付出，没有保留。所以，我不想分手。

痛定思痛，痛何如哉？可是，正在痛苦的水深火热中，又有谁能够那么容易释怀呢？痛过了，再思痛，痛不欲生。而雯雯始终在坚称她爱我。可是她的行为让我对未来隐隐有些徘徊。我想，我还是继续将婚期推延吧。



插图
俞晓翔

【爱】爱周刊问：

- A·时炜觉得，将婚期推迟就能让雯雯彻底收心回来吗？时炜真的相信，雯雯会改掉她的坏毛病吗？
- B·即使雯雯真的放下那些男人回到你身边了，你能保证自己以后真的不计较她这一段，也对她的将来不抱怀疑吗？
- C·雯雯的确想跟时炜结婚，因为她只能跟一个男人结婚，但时炜有没有想过，婚后如果雯雯一如既往，自己当如何呢？